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	۱ اطلاعات پایه.
طبقه بندی چسب ‌های کاشی مطابق استاندارد ملی شماره 1 - ۱.12492 .۱

 Cچسب‌های کاشی پایه سیمان

Dچسب‌های دیسپرسی

Rچسب‌های رزینی واکنشگر

1چسب با خصوصیات بنیادی )چسب معمولی(

2چسب با خصوصیات اضافی )چسب بهبودیافته(

Tچسب با لغزش کاهش‌یافته

Eچسب با زمان باز گسترش یافته

Fچسب با زمان گیریش سریع

چسب با قابلیت تغییر شکل
)2/5 mm > 5 < تغییر شکل mm(S1

چسب با قابلیت تغییر شکل بالا
5 > تغییر شکل( mm(S2

طبقه‌بندی چسب‌های کاشی تولیدی کی پلاس.۱ .۱.۱

نوعطبقهنوع چسب

)Flex( 2فلکسTEC

)Plus( 1پلاسTEC

برای هریک از سه نوع فوق می‌توان طبقه‌های مختلفی به شرح زیر مشخص نمود.

طبقه‌بندی چسب‌های کاشی مطابق استاندارد ملی شماره 1-12492



طبقهبندی کاشی ها
دستورالعمل کاشی‌کاری

4

طبقه‌بندی کاشی ‌ها.۲ .۱
طبقه‌بندی بر اساس مقاومت سایش .۱ .۲.۱

طبقه‌بندی بر اساس نوع کاشی .۲ .۲.۱

کلاس 5 کلاس 4 کلاس 3 کلاس 2 کلاس 1 

مناسب برای

دیواردیواردیواردیواردیوار

کف بدون آلودگی ...
خش‌انداز

کف بدون/ با مقدار کمی 
آلودگی خش‌انداز

کف با مقدار کمی آلودگی 
خش‌انداز

کف با آلودگی خش‌انداز

موارد استفاده

حمام / اتاق خوابحمام/ دستشوئی
مناطق مسکونی

)بدون آشپزخانه و یا دارای 
خروجی به بیرون(

آشپزخانه/بالکن/تراس/
مناطق مسکونی دارای 

خروجی به بیرون

گاراژ/ محل کار/ دفاتر 
اداری

کف بدون آلودگی 
خش‌انداز

مکان‌های با تردد بسیار 
کم/ بدون کفش

مکان‌های با تردد کم/ 
کفش با کف نرم

مکان‌های با تردد معمولی/ 
کفش معمولی

مکان‌های با تردد زیاد/ 
کفش با کف سخت

نوع کاشی
کاشی سفالی

لعاب دار
سنگ مصنوعی

لعاب دار و بدون لعاب

کاشی پرسلانی
لعاب دار و بدون لعاب 

پولیش شده و بدون پولیش

نرم، آسان برای کار، جذب آب بالاخصوصیات
بسیار سخت، جذب آب پایین، مقاوم در 

برابر یخ زدگی
به شدت سخت، تقریبا بدون جذب آب، 

مقاوم در برابر یخ زدگی

فضای داخلی/ دیوار و کف موارد استفاده توصیه شده
)مثال: در حمام و اتاق خواب(

فضای داخلی و خارجی/
آشپزخانه، بالکن و ....

فضای داخلی و خارجی/ گاراژ، دفاتر 
اداری، برج ها

TA Flex / TA PlusTA FlexTA Flexچسب کاشی مورد استفاده

طبقه‌بندی کاشی‌ها
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کنترل سطح زیرکار .۳ .۱

سـطح زیـرکار بایـد محکـم، بـادوام، مسـطح، خشـک و بـدون هرگونـه 
یخ‌زدگـی، رنـگ، روغـن و قطعـات سسـت باشـد.

� کنترل بصری
بـرای چسـبندگی ملات عوامـلی ماننـد ترک‌هـای واضـح، مـواد خـارجی 
چسـبنده ، قطعـات سسـت و ناپایـدار، آلـودگی،  گـرد و غبـار و ... نامطلـوب 
می‌باشـند. اقدامـات: قسـمت‌های سسـت، مواد خارجی چسـبنده و آلـودگی را 
بـا هروسیلـه ای )بـه طـور مثـال با یـک برس فلـزی( به طـور کامـل تمیز و 

نمایید جـدا 

� خراش و لک
بـا یـک آزمایـش سـاده مـی‌تـوان بـه دوام سـطح )پوسـته نشـدن( پی برد. 
بـرای ایـن کار بـا یک جســم نـوک تیز خراشــی در سـطح زیرکار ایجــاد 
نمایید و با دسـت روی آن را پاک کنید. اگر سـطح فرو ریخت، نشـان دهنده 

سـطحی ناپایدار اسـت

� نوارچسب
ایـن روش بـه ویژه مناسـب برای دیوارهایی اسـت کـه قبلا رنگ شـده‌اند. برای 
کنتـرل سـطح، یـک نـوار چسـب قـوی را روی سـطح بچسـبانید و محکـم 
فشـار دهیـد.  اگـر موقـع کندن چسـب، رنـگ به همـراه آن جدا نشـد بدان 

معناسـت کـه رنگ اسـتفاده شـده کاملا پایدار اسـت

� آزمون قطرات آب
میزان جذب آب سـطح زیر کار می‌بایسـت کنترل شـود. اگر سـطح زیر کار 
خیـس شـود و قطـرات روی سـطح بمانند، می‌تـوان نتیجه گرفت که سـطح 
جاذب نیسـت. اگر قطرات به آرامی وارد سـطح زیر کار شـوند، جذب سـطح 
زیـر کار عـادی اسـت و اگـر سـریع وارد سـطح زیـر کار شـوند، سـطح زیـر 
کار بـه شـدت جـاذب اسـت و بـر ایـن اسـاس می‌بایسـت از پرایمر مناسـب 

اسـتفاده شود

� سطوحی که به سطح دست رنگ پس می‌دهند
سـطوحی کـه به دسـت رنگ پـس می‌دهنـد، ابتدا می‌بایسـت پـاک و تمیز 

وسـ پسبـ ا پرایمر آمادهسـازیشـ وند
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‌طرح ‌ریزی کاشی‌کاری .۴ .۱

- ابتدا عرض دیوار را اندازه گرفته و نقطه وسـط را جهت شـروع کاشـی‌کاری 
پیـدا کنیـد. در صورتـی کـه تکه‌هـای کاشـی در انتهـای دو طـرف، عرضـی 
کمتر از نصف یک کاشـی داشـته باشـند نقطه شـروع کاشـی‌کاری را باید به 
گونـه ای تنظیـم کنیـد کـه عرض هر کـدام از تکه‌هـا بیشـتر از نصف عرض 
یـک کاشـی شـود. همچنین عـرض دو تکه باید با یکدیگر مسـاوی باشـند.

- وقتی ارتفاع معینی جهت کاشـی‌کاری مشـخص نشـده اسـت، کاشـی‌کاری 
را بـا یـک کاشـی کامـل از پاییـن به بـالا انجـام دهید. امـا زمانی کـه ارتفاع 
معیـن شـده اسـت کاشـی‌کاری را از بـالا بـا یـک کاشـی کامـل شـروع و با 

کاشـی نیمـه شـده در پایین تمـام کنید.

- زمانیکـه دیـوار دارای سـتون و لبـه خارجـی باشـد، می‌بایسـت از کاشـی 
کامـل  در قسـمت  لبـه  بیرونـی   و  کاشـی  نیمـه  در  لبـه  داخلی )کناره(

استفاده کنید.

� کاشی‌کاری روی کف 
�	

الـف- وقـتی اتـاق بـه صـورت چهارگـوش کامـل و بـدون سـتون و یـا لبـه 
بیرونی اسـت، ابتدا  با  یک  ریسـمان  کف  را  از  وسـط  و  بصورت  موازی 
بـا  دیوارهـای کنـاری علامت‌گـذاری کنیـد. سـپس اولیـن ردیـف کاشی را 
ازهـر دو طـرف ریسـمان و  بـا  رعایـت  فاصلـه  بندکـشی  و  بـه  مـوازات 

دیوارهـا  بچینیـد.سـ پس ردیـفهـ ای بعـدی را بهسـ مت دیـوار بچینید

ب- زمانـی کـه ابعـاد کاشـی‌های مورد اسـتفاده در دیوار و کف یکسـان اسـت، 
بندکشـی‌های کف می‌بایسـت در راسـتای بندکشـی دیوار باشـد. 

در قسـمت‌هایی کـه اتاق‌هـا یکدیگـر را قطـع می‌کنند می‌بایسـت به راسـتای 
بندکشـی دقت شـود و درزهای انبسـاط را دقیقـا زیر چارچوب در، قـرار دهید.

طرح ریزی کاشی‌کاری
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ابزار کار، آماده‌سازی کاشی.۵ .۱

جهـت کاشـی‌کاری  و بندکشـی  مالـه شـانه‌ای )دندانـه‌دار(، کمچه، دسـتگاه 
دریـل کـه بـه آن پـره همـزن متصل شـود، صلیـب، تـراز ، چکش لاسـتیکی، 
مالـه  و  ریسـمان  انبـر،  گاز  بـرش سـنگ،  ابـزار  کاشـی،  برش‌دهنـده  ابـزار 

اسـفنجی مـورد نیـاز می‌باشـد.

برش‌کاشـی: پـس از آنکه کاشـی‌ها در سـمت لعاب‌دار توسـط دسـتگاه برش، 
برش داده شـدند، به آرامی با اسـتفاده از چکش لاسـتیکی به قسـمت پشـتی 
کاشـی ضربه وارد کرده تا کاشـی از قسـمت برش داده شـده، شکسـته شـود. 
زمانـی کـه لازم اسـت برای خروجی‌هـای آب و یا برق در کاشـی بـرش ایجاد 
شـود از سـمت لعاب‌دار برشـی به ابعـاد مورد نیـاز بر روی کاشـی ایجاد کرده 

و سـپس با ضربه زدن به قسـمت پشـتی، آن قسـمت را جدا کنید.

اجرای چسب کاشی.۶ .۱
 روش‌های اجرای چسب کاشی.۱ .۶.۱

بهتـر اسـت پشـت کاشی قبـل از شـروع عملیـات بـا آب بـه طـور کامـل خیـس شـود. عمومـا روش مـورد اسـتفاده بـرای اجـرای چسـب کاشی بـه صورت 
Floating  می باشـد کـه در آن ملات بصـورت یـک لایـه نـازک یکنواخـت ) حداکثر ضخامت 10 میلی‌متر( بر روی یک سـطح از پیش آماده شـده، خشـک 

و مسـطح بـا اسـتفاده از لبـه صـاف مالـه کشیده شـده و سـپس بـا اسـتفاده از لبه شـانه دار )دندانـه دار( ماله، شـانه‌کشی می‌شـود. اما در مـواردی دو روش 
دیگـر نیـز جهـت اجـرای چسـب کاشی وجـود داردکـ ه در جدول زیربـ ه هرسـ ه روش پرداخته میشـود

FloatingButteringFloating - Butteringنحوه اجرا

اجرای چسب

سطح زیر کار با استفاده از لبه صاف به 
ملات آغشته و در نهایت با استفاده از 

لبه دندانه‌دار
شانه‌کشی شود.

با استفاده از کمچه و یا ماله قسمت 
پشتی کاشی به ملات آغشته و در 

نهایت با ماله دندانه‌دار
شانه‌کشی شود.

سطح زیر کار با استفاده از لبه
 صاف و همچنین قسمت پشتی کاشی  به 
ملات آغشته و در نهایت با استفاده از لبه 

دندانه‌دار شانه‌کشی شود. 

دیوار، کف، فضای داخلیموارد استفاده
دیوار- به طور مثال کاشی‌های پایه 

باریک و نیز کارهای تعمیراتی 

کف- مرمر، گرانیت، سنگ طبیعی، 
فضای خارجی، بالکن،

تراس، سیستم گرمایشی از کف 

ابزار کار، آماده‌سازی کاشی
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انتخاب ماله شانه ای )دندانه دار(.۲ .۶.۱
مـلات چسـب کاشی توسـط لبـه صـاف مالـه بـرروی سـطح قـرار گرفتـه و 
سـپس بـا اسـتفاده از لبـه دندانـه دار شـانه‌کشی می‌شـود. بـا اسـتفاده از 
ایـن روش یـک ضخامـت یکنواخـت از مـلات بـر روی سـطح اجرا می‌شـود. 
انتخـاب انـدازه دندانـه ماله شـانه ای به ابعـاد کاشی بسـتگی دارد. همچنین 
زمـانی که سـطح زیـرکار ناصاف اسـت، می‌بایسـت انـدازه دندانـه بزرگتر از 

انـدازه گفتـهشـ ده انتخابشـ ود

کنترل آغشتگی ملات.۳ .۶.۱

نکته
مهم

در اجـــرای چســـب کاشـــی می‌بایســـت حداقـــل %80 
ـــد. ـــده باش ـــیده ش ـــب پوش ـــط چس ـــی توس ـــت کاش پش

ـــی  ـــی، کاش ـــه کاش ـــات ب ـــتگی م ـــرل آغش ـــس از کنت پ
ـــب ـــود نص ـــل خ ـــته و در مح ـــات آغش ـــه م ـــددا ب مج

 می‌شود.

روش اجرا

بندهای )درزهای( کاشی.۷ .۱
الـف-  ایجـاد بنـد )درز(: درزهـای بیـن کاشـی می‌بایسـت ایجـاد شـوند تـا اختالف بیـن انـدازه کاشـی‌ها و نیـز جابجایی ها تـا حد امـکان متعادل شـوند. 
انـدازه درزهـا کام السـلیقه‌ای مـی باشـد. شـایان ذکر اسـت انـدازه درز در سـنگ‌های طبیعی مانند مرمر و گرانیت و نیز کاشـی‌های پرسالنی مرسـوم، 

متفاوت اسـت.

ب- درزهـای انبسـاط: بـه طـور کلـی در هـر جایـی کـه امـکان جابجایـی وجود داشـته باشـد، ایجـاد بند ضروری اسـت تـا از ایجاد تـرک جلوگیری شـود. 
ایـن امـر بـه ویژه بـرای موارد زیـر کاربـرد دارد:

)cm( ابعاد کاشی)mm( اندازه دندانه

4تا 5 × 5 

6تا 10×10

8تا 20×20‏

10تا 33×33

بزرگتر از 10بزرگتر از 33×33

نکته
مهم

ـــتی از  ـــا بایس ـــی، حتم ـــب کاش ـــتفاده از چس ـــت اس جه
ـــود. ـــتفاده ش ـــانه‌ای اس ـــه ش مال

درزهای جانبی )دیوار/دیوار و کف(	�
اتصالات )مثال: سرویس‌های بهداشتی(	�

درزهای انبساط در کف‌های وسیع 	�
درزهای پوشش کف	�
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	۲ کاشی‌کاری دیوار و کف.

کاشی‌کاری دیوار .۱ .۲
پرایمر/  عایق‌کاری.۱ .۱.۲

 قطعـات سسـت، رنگ‌های قدیمی که مقـاوم در برابر آب نیسـتند و آلودگی‌ها 
بایـد کامـل از بین بـرود. رنگ‌های قدیمی مقاوم در برابـر آب با یک برس فلزی 
خراشـیده شـوند. سطوح  خشـک،  عاری  از  یخ‌زدگی،  پایدار و  مسطح،  بسته 
به نوع سـطح زیر کار باید با پرایمر مناسـب آماده‌سـازی شـوند. مکان‌هایی که 
بـا تـراوش آب مواجه هسـتند می‌بایسـت توسـط پرایمـر عایق آبـی کی‌پلاس 
عایق‌کاری شـوند. پس از اینکه عایق کامل خشـک و سـفت شـد، کاشـی‌کاری 
انجـام می‌گردد. پیش از کاشـی‌کاری اختلاف زمان خشـک شـدن سـطوح زیر 

کار متفاوت، می‌بایسـت در نظر گرفته شـود.

علامت‌گذاری.۲ .۱.۲
بـرای مکان‌هایـی که تا بالا کاملا کاشـی‌کاری می‌شـوند، یک علامـت در ردیف 
وسـط و بـرای مکان‌هایـی کـه تـا نیمه کاشـی‌کاری می‌شـوند یـک علامت در 
بالاتریـن ردیـف گذاشـته شـود.  بـرای  کاشـی  کـف  می‌بایسـت  بـه  گونه‌ای  
باشـد  که  با  رعایت  حداقل  5  میلی‌متر برای درزبندی با سـیلیکون، کاشـی 
بـه صـورت لبـه به لبه با کاشـی دیوار باشـد. بـرای علامت‌گـذاری  می‌تـوان از 

ریسمان اسـتفاده کرد.

آماده‌سازی ملات.۳ .۱.۲
بـرای تهیـه مـلات، 20 کیلوگـرم پـودر )معـادل 1 بسـته( را با 6 لیتـر آب مخلوط 
نماییـد. آب را در ظـرفی تمیز ریخته و پودر چسـب کاشی بـه آن اضافه گردد. 
سـپس مـلات بـا همزن بـرقی با سـرعت کم هـم‌زده شـود. به مـدت 5 دقیقه 
جهـت  عمـل‌آوری، بـه ملات فرصت داده شـود. سـپس دوباره به مـدت 1 تا 2 

دقیقـه هم‌زدهشـ ودتـ ا ملاتی یکدسـت به‌وجـود آید

نکته
مهم

ـــاز  ـــاخت و س ـــاختار س ـــرکار س ـــطح زی ـــه س  درصورتیک
ـــع  ـــی مای ـــای رطوبت ـــتفاده از عایق‌ه ـــد، اس ـــک باش خش
ــدا  ــنتی اکیـ ــای سـ ــای عایق‌هـ ــه جـ ــده بـ ــکار رونـ بـ

توصیـــه می‌شـــود.

کاشی‌کاری دیوار
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پوشش سطح با ملات.۴ .۱.۲
همـواره مقـداری از مالت بایـد برروی سـطح اعمال شـود کـه بتـوان آن را در 
زمان کاشـی‌کاری تعریف شـده )متناسب با چسب مورد اسـتفاده(، کاشی‌کاری 
نمـود. در زمـان اجـرای مالت، تمـام دسـتگاه‌های گرمایـش و سـرمایش باید 

خامـوش  بـوده و دمـا بیـن 5+ تا 25+ درجه سـانتیگراد باشـد.

شانه‌کشی سطح آغشته شده به چسب .۵ .۱.۲
مطابـق با ضخامت مورد نیاز )اندازه کاشـی(، ماله شـانه ای)دندانـه دار(  انتخاب 

و سطح شانه‌کشـی می‌شود.

 نصب کاشی.۶ .۱.۲
در ایـن مرحلـه کاشـی‌ها نصب و برروی بسـتر چسـب فشـار داده می‌شـوند.  
بهتر اسـت هر کاشـی مسـتقیما کنار کاشـی دیگر قرار گیرد و کمی حرکت 
داده شـود تـا انـدازه درز مـورد نظـر ایجـاد و یکنواخت شـود. ملات‌هایی که 
از درز بیـرون زده می‌شـوند را تمیـز نماییـد و سـپس سـطح را بـا اسـفنج  
تمیـز و خشـک کنیـد.‎ ‎پـس از گذشـت حـدود 20 دقیقـه از اجـرای مالت 
روی سـطح )برای چسـب کاشـی‏ TA Plus‏( و حدود 30 دقیقه )برای چسـب 
 ‎وجود‎ ‎عدم چسـبندگی‎ ‎بـه دلیل‎ ‎کاشـی‌کاری‎ ‎دیگـر امکان‎ ‎‏(‏TA Flex ‏کاشـی‏
‎ندارد. ‎در صورت وجود مشـکل، ملات کار شـده باید از سـطح جدا و سـطح 

‎.‎شـود‎ ‎داده‎ ‎پوشـش‎ ‎جدید‎ ‎با ملات‎ مجـددا

صلیب.۷ .۱.۲
جهـت ایجـاد درزهـای هـم انـدازه می‌تـوان درزبنـدی را بـا اسـتفاده از 
صلیب‌هایـی کـه بـه همیـن منظـور می باشـند انجـام داد. قبل از بندکشـی 

بایـد ایـن صلیب‌هـا را خـارج کرد.

بندکشی.۸ .۱.۲
اجازه دهید که  چسـب کاشـی کامل خشـک شـود )حدود  24  سـاعت(  در 
غیـر ایـن صـورت ملات بندکشـی تغییر رنگ خواهد داد. سـطح کاشـی‌کاری 
شـده و درزهـا کامـل تمیـز شـوند. مالت بندکشـی آمـاده شـده بـه صورت 
قطـری و حـرکات ضربـدری بـر روی سـطح اعمـال می‌شـود. در صورتـی که 
درزهـا کامـل پـر نشـدند می‌بایسـت بـار دیگر بندکشـی انجـام شـود. پس از 
خشـک شـدن ملات بندکشـی، سـطح کاشـی‌ها با یک اسـفنج نمناک تمیز 
شـوند. دقـت شـود که درزهـای جانبـی )محـل تقاطـع دیوار-دیـوار و دیوار-
کـف(  بـا ملات بندکشـی پـر نشـوند، بدین منظـور می‌تـوان این درزهـا را با 
نوارچسـب پوشـاند و در مرحلـه بعـد با اسـتفاده از سـیلیکون آنهـا را پر کرد.

نکته
مهم

کی‌پـــاس  کاشـــی‌های  چســـب  از  اســـتفاده  بـــا 
ــود  ــن وجـ ــه پاییـ ــالا بـ ــی‌ها از بـ ــب کاشـ ــکان نصـ امـ
ـــب  ـــده چس ـــام ش ـــت تم ـــر ضخام ـــن حداکث دارد. همچنی
کاشـــی پـــس از نصـــب کاشـــی 2-‌5 میلی‌متـــر )بســـته 

ــد. ــی( می‌باشـ ــایز کاشـ ــه سـ بـ

نکته
مهم

ــوده و از  ــاز بـ ــت مجـ ــک جهـ ــط در یـ ــی فقـ شانه‌کشـ
حـــرکات دورانـــی یـــا قوســـی جـــداً خـــودداری شـــود.

کاشی‌کاری دیوار
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کاشی‌کاری کف

اجرای سیلیکون.۹ .۱.۲
بـرای اینکـه درزبنـدی هـای جانبـی کـه تحـت تاثیـر جابجایـی هـای مکانیکـی و دمایی هسـتند، تـرک نخورنـد، می‌بایسـت از چسـب‌های سـیلیکونی که 
خاصیت ارتجاعی دارند، اسـتفاده نمود. بدین منظور ابتدا اضافات چسـب و سـایر آلودگی‌ها از محل درز پاک شـوند. سـپس بسـته به اندازه درز، سـیلیکون 
مـورد نظـر را انتخـاب نمـوده و درز بـه صـورت یکنواخت پوشـانده می‌شـود. برای صاف کردن سـطح، روی مالت که هنوز تازه اسـت، با اسـتفاده از یک قلم 
مـو آغشـته بـه مخلـوط آب- مایـع شسـت و شـو )که رنگ غلیظی ندارد( کشـیده می‌شـود. سـپس مـواد اضافه پـاک میگردد و سـطح کاملا صاف می‌شـود.

زمان خشک شدنسطح زیرکار

4-8 هفتهاستریش سیمانی/ بتن

3-5 هفتهانیدریت/ استریش گچی

نکته
مهم

حداکثـــر ضخامـــت تمـــام شـــده چســـب کاشـــی پـــس 
ــایز  ــه سـ ــته بـ ــر )بسـ ــی 2-5 میلی‌متـ ــب کاشـ از نصـ
ـــث  ـــت باع ـــن ضخام ـــت ای ـــدم رعای ـــد. ع ـــی( می‌باش کاش

ــد. ــد شـ آســـیب‌دیدگی کاشـــی خواهـ

کاشی‌کاری کف .۲ .۲
پرایمر/ عایق‌کاری.۱ .۲.۲

قطعـات سسـت، رنگ‌های قدیمی کـه مقاوم در برابر آب نیسـتند و آلودگی‌ها 
کام الاز بیـن برونـد. رنگ‌هـای قدیمی مقـاوم در برابر آب با یـک برس فلزی 
خراشـیده شـوند. پیـش از کاشـی‌کاری اختلاف زمان خشـک شـدن سـطوح 

زیـر کار متفـاوت، می‌بایسـت در نظر گرفته شـود.
بسـته به سـطح زیر کار  از پرایمر مناسـب جهت آماده‌سـازی سطح استفاده 
شـود. مکان‌هایـی کـه بـا تـراوش آب مواجـه هسـتند می‌بایسـت توسـط 
عایـق آبـی کی‌پالس، عایـق‌کاری شـوند. و زمانی کـه عایق کاملا خشـک و 

سـفت شـد، کاشـی‌کاری انجام شود.

پوشش سطح با ملات چسب کاشی.۲ .۲.۲
مالت مطابـق دسـتورالعمل آمـاده و بـا اسـتفاده از مالـه بـر روی سـطح 
کشـیده شـود. سـپس بـا توجـه بـه ضخامـت مـورد نیـاز بـا اسـتفاده از لبه 

دندانـه دار مالـه، شانه‌کشـی شـود.

نصب کاشی.۳ .۲.۲
اولیـن کاشـی بایـد به صورت مـوازی با دیوار نصب شـود و پـس از آن اولین 
ردیـف از کاشـی‌ها قـرار گیرنـد. کاشـی‌ها بر روی بسـتر چسـب فشـار داده  

و محکم شـود.

قرنیز.۴ .۲.۲
قرنیزها پس از آنکه کاشی‌های کف بندکشی شدند، نصب گردند.
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 بندکشی و آب ‌بندی.۳ .۲

پـس از خشـک شـدن کامـل چسـب کاشـی )حـدود 48 سـاعت( بندکشـی درزهـا و نیـز آب‌بنـدی کناره‌هـا بـا سـیلیکون قابـل ارتجـاع مناسـب، هماننـد 
دسـتورالعمل‌های گفتـه شـده بـرای دیـوار انجـام شـود. 

نصب کاشی روی کاشی قدیمی  .۴ .۲

در صورتـی کـه کاشـی‌های قدیمـی بـه دلیل مشـکل زیرکار شکسـته نشـده 
باشـند می‌تـوان مسـتقیما روی آن‌هـا را کاشـی‌کاری نمـود. با توجه بـه اینکه 
کاشـی‌های قبلـی، سـطح مسـطحی را ایجـاد کرده‌انـد دیگر نیازی به مسـطح 
کردن سـطح نیسـت. دقت شـود که کاشـی‌های قدیمی سست نباشـند.  برای 
نصـب کاشـی روی کاشـی‌های قدیمـی ابتـدا می‌بایسـت سـطح زیریـن کاملا 
از هرنـوع چربـی و آلودگـی پـاک و تمیـز شـود.  سـپس سـطح بـا اسـتفاده از 
پرایمر مناسـب آماده‌سـازی شـود. زمانـی که این پرایمر در دسـترس نیسـت، 
می‌بایسـت حتما سـطح کاشـی‌کاری شـده قبلی بوسـیله سـمباده و یا هر ابزار 
مناسـب دیگـر خراش داده شـود. سـپس سـطح با اسـتفاده از چسـب کاشـی 
آمـاده شـده پوشـش داده شـود و شانه‌کشـی گـردد و کاشـی‌های جدیـد بـر 
روی بسـتر چسـب نصب و فشـار داده شـود. سپس بندکشـی گردد و در محل 

درزهـای جانبی جهت آب‌بندی از سـیلیکون مناسـب اسـتفاده شـود.

کاشی‌کاری سرویس‌های بهداشتی.۵ .۲
سـطح زیـر کار می‌بایسـت پایـدار، خشـک، تمیـز، مسـطح و عـاری از گـرد و 
غبـار و قطعـات سسـت و نیز رنگ‌های قدیمـی که در برابر آب مقاوم نیسـتند، 
باشـد. رنگ‌هـای قدیمـی کـه در برابـر آب مقـاوم هسـتند می‌بایسـت بـا یک 
بـرس فلـزی خـراش داده شـوند. در صورتی کـه نیاز به تعمیرات سـطح جهت 
مسـطح سـازی مـی باشـد، بـا توجـه بـه دسـتورالعمل هایـی که پیشـتر ذکر 
شـده انـد، اقـدام شـود. زمانـی کـه در مکان‌هایـی مانند حمـام، هم‌کـف و هم 
دیـوار کاشـی‌کاری می‌شـود، ابتـدا بایـد از دیوار شـروع کـرد )اجـرای پرایمر و 
عایق‌کاری با عایق آبی کی‌پلاس، پوشـش چسـب کاشـی، بندکشـی( و سپس 
کاشـی‌کاری کـف بـه همیـن ترتیـب انجـام می‌شـوند. در جاهایـی کـه میزان 
ناشـاقولی و ناتـرازی زیـاد اسـت، نبایـد از چسـب جهـت برطـرف نمـودن آن 
اسـتفاده نمـود بلکـه باید پلاسـترهایی که بدین منظـور می‌باشـند را )با توجه 

به سـطح زیـر کار( بـه کار برد.

در ابتدا سطح با استفاده از پرایمر مناسب )عایق آبی( آماده‌سازی می‌شود. 	�
پـس از خشـک شـدن پرایمر، نقاطی که نشـت آب وجـود دارد عایق‌کاری 	�

شـود ماننـد سـطوح اطـراف دوش، وان، شـیرها .)... محل تقاطـع دیوار- 
دیـوار و دیوار-کـف )درزهـای جانبـی(( بایـد بـا نـوار پوشـانیده شـود تا 

بتـوان بعـدا آنهـا را با سـیلیکون آب‌بنـدی نمود.
پس از خشـک شـدن عایق‌کاری، سـطح را با چسـب کاشـی پوشـش داده 	�

و بـا توجـه به ضخامت مورد نیاز شانه‌کشـی شـود.  برای پوشـش سـطح 
بـا چسـب همـواره مقـداری از ملات بایـد برروی سـطح اعمال شـود که 
بتوان آن را در زمان کاشـی‌کاری تعریف شـده )متناسـب با چسـب مورد 

استفاده( کاشـی‌کاری نمود.
در صورتـی کـه مشـاهده گردیـد بر روی سـطح چسـب کاشـی یـک لایه 	�

ایجاد شـده اسـت )آزمون انگشـت( می‌بایسـت ملات از سطح جمع‌آوری 

و با ملات جدید مجددا پوشـش داده شـود. در غیر این صورت چسـبندگی 
لازم بین سـطح زیرکار، چسـب کاشـی و کاشـی ایجاد نمی‌شود.

سـپس کاشـی روی بسـتر چسـب بـا رعایـت فاصلـه درزبنـدی قـرار داده و 	�
فشـار داده می‌شـود.

پس از خشـک شـدن کامل چسـب کاشـی، درزها با ملات بندکشـی مطابق 	�
دسـتورالعمل‌های گفتـه شـده پر می‌شـود. دقت شـود که درزهـای جانبی 
بـا مالت بندکشـی پرنشـوند. بـرای بندکشـی کـف، مالت آماده شـده را 
مرحلـه بـه مرحلـه روی کـف ریختـه و بـا یـک تی پلاسـتیکی بـه صورت 
قطـری روی سـطح پخـش می‌شـود تـا زمانـی کـه درزهـا کامل پرشـوند.  
ایـن مراحـل مجـددا جهـت پرشـدن کامـل درزها تکـرار می‌شـود. پس از 
آنکـه مالت بندکشـی خشـک شـد، باید با یـک اسـفنج نمناک سـطح را 
تمیز نمود. دقت شـود اسـفنج هرگز کامل خیس نباشـد و یا مسـتقیما از 
آب جهـت پاک کردن سـطح اسـتفاده نشـود. درزهای جانبـی باید پس از 
تمیز کردن سـطح با سـیلیکون مناسـب آب‌بندی شـوند. پیش از خشـک 

شـدن و رویه بسـتن سـیلیکون، بایـد صاف و مسـطح گردد.



کاشیکاری تراس و بالکن 
دستورالعمل کاشی‌کاری

13

آماده‌سـازی می‌شـود. این چسـب ها به دلیل تبادل کمتر آب با سـطح زیرین، 
سـاختار کریسـتالی آن را تحـت تاثیـر قـرار نمی‌دهـد.  پس از  خشـک شـدن 
پرایمـر، در صـورت لـزوم در مکان‌هایـی کـه در معـرض تـراوش آب هسـتند 
)مانند  اطراف  وان،  دوش،  شـیرها و...  ( مطابق دسـتورالعملی که پیشـتر ذکر 
شـده اسـت عایق‌کاری انجام شـود. پس از خشـک شـدن عایق‌کاری، سـطح با 
ملات آماده شـده چسـب کاشـی پوشـش داده و بسـته به ضخامت مورد نیاز، 
شانه‌کشـی شـود. کاشـی‌ها بـا رعایـت فواصـل درزبندی بر روی بسـتر چسـب 
قـرار داده شـود. پـس از خشـک شـدن چسـب کاشـی و تمیـز کـردن سـطح، 
درزهـا بـا ملات درزبندی مناسـب پر شـود. توجه شـود درزهای جانبـی با این 
مالت پر نشـوند. درزهـای جانبی باید پس از بندکشـی با سـیلیکون مناسـب 

پر شـوند.

مرمر، گرانیت و سنگ‌های طبیعی .۸ .۲
بـه دلیـل داشـتن خلـل و فـرج زیـاد، ممکن اسـت مالت در زمان خشـک 
شـدن بـه سـطح روی سـنگ نشـت دهـد و موجـب تغییـر رنـگ آن شـود. 
بنابرایـن می‌بایسـت چسـبی انتخـاب شـود کـه از تغییـر رنـگ دائمـی آن 
جلوگیـری کنـد. در مـورد گرانیـت و مرمر به غیـر از نکته مذکـور باید موارد 
دیگـری را نیـز مـد نظـر قـرار داد. ایـن مصالـح  بسـیار سـخت می‌باشـند و 
هیچگونـه جابجایـی و تغییـر شـکل سـطح زیـر کار را نمی‌تواننـد تحمـل 
کننـد بنابرایـن اسـتفاده از یک چسـب بـا انعطاف‌پذیری بالا بسـیار ضروری 
اسـت. بـرای اسـتفاده از ایـن سـنگ هـا نیـز همان‌طـور کـه در روش‌هـای 
پیشـین ذکر شـد، سـطح زیر کار می‌بایسـت پایدار، خشـک، تمیز، مسـطح 
و عـاری از گـرد و غبـار، قطعـات لـق و نیـز رنگ‌هـای قدیمـی کـه در برابـر 
آب مقـاوم نیسـتند، باشـد. رنگ‌های قدیمی کـه در برابر آب مقاوم هسـتند 
می‌بایسـت بـا یـک بـرس فلـزی خـراش داده شـوند. در صورتی کـه نیاز به 
تعمیرات سـطح جهت مسـطح سـازی باشـد، با توجـه به دسـتورالعمل‌هایی 
کـه پیشـتر ذکـر شـده انـد، اقـدام شـود. سـپس بـا توجـه بـه نـوع سـطح 
زیـر کار، پرایمـر مناسـب جهـت آماده‌سـازی بـه کار بـرده شـود. در صورت 
اسـتفاده از ایـن سـنگ‌ها در محل‌هـای مرطـوب و در معـرض تـراوش آب 
بـرای عایـق‌کاری مطابـق دسـتورالعملی کـه پیشـتر گفته شـد، اقدام شـود. 
پـس از خشـک شـدن عایـق‌کاری، سـطح بـا چسـب پوشـیده و بـا توجـه 
بـه ضخامـت موردنیـاز شانه‌کشـی شـود. پشـت سـنگ نیـز می‌بایسـت بـه 
مالت آغشـته شـود )روش کاشـی‌کاری Floating-Buttering ( و بـا رعایت 
فواصـل درزبنـدی بـر روی بسـتر چسـب، نصـب و فشـار داده شـوند. پـس 
از خشـک شـدن چسـب کاشـی، بندکشـی بـا مالت مناسـب و آب‌بنـدی 

درزهـای جانبـی بـا سـیلیکون مناسـب انجام شـود.

کاشی‌کاری استخر .۹ .۲
کاشی‌کاری در اسـتخر بـا توجـه به شـرایط دشـوار آن نیاز به دقـت بسیار بالا 
و یک کاشی‌کار بسیار با تجربه دارد.  سـطح زیر کار می‌بایسـت محکم، پایدار 
و عـاری از تـرک و هرگونـه آلـودگی باشـد. در صـورتی که در قسـمتی از کار 
تـرک و یـا درز مشـاهده شـود می‌بایسـت با ملات‌های مناسـب پر شـوند و به 
همیـن ترتیـب در صورتی که سـطح نیاز به اصلاح و مسـطح شـدن دارد. برای 
عایـق‌کاری و آب‌بنـدی در سـطوح داخـلی و دیـواره خـارجی کـه درمعـرض 
تـراوش آب قـرار دارد، بهتـر اسـت از کامپوزیت جهت جلوگیـری از خوردگی، 

کاشی‌کاری تراس و بالکن .۶ .۲
پیـش از شـروع کاشـی‌کاری ابتـدا باید مناسـب بـودن بالکـن و یا تـراس برای 
کاشـی‌کاری کنترل شـود. بدین منظور باید دقت شـود که یک شـیب حداقل 
1/5 تـا 2  نسـبت به لبـه بیرونی وجود دارد و همچنیـن اطمینان حاصل گردد 
کـه رطوبـت از کـف به بالا نفـوذ نمی‌کنـد. برای آنکه چسـب، بهتریـن کارایی 
را داشـته باشـد رعایـت دمـای کارکرد اعالم شـده )5-25 درجه سـانتی‌گراد( 
بـرای سـطح زیـرکار و دمـای محیـط و نیـز عـدم قرارگرفتن در معـرض تابش 
مسـتقیم آفتـاب و یـا باران بسـیار ضـروری می باشـد. همچنین می‌بایسـت از 
کاشـی‌هایی کـه در برابـر یخ زدگی مقاوم هسـتند برای کاشـی‌کاری اسـتفاده 
نمـود.  سـطح زیر کار باید پایدار، خشـک، تمیز، مسـطح و عـاری از گرد و غبار 
و قطعات سسـت و نیز رنگ‌های قدیمی که در برابر آب مقاوم نیسـتند، باشـد.  
رنگ‌هـای قدیمـی کـه در برابـر آب مقـاوم هسـتند می‌بایسـت بـا یـک بـرس 
فلزی خراش داده شـوند.  سـپس سـطح عایق  کاری شـود. اسـتفاده  از پرایمر 
ضـروری  نیسـت و  بـرای سـطوح جـاذب  تنهـا  کافی  اسـت که  سـطح کمی 
مرطوب شـود و درزهای جانبی  پوشـیده شـوند. سپس سـطح با چسب کاشی 
مناسـب پوشـانده و بسـته به ضخامت مورد نیاز شانه‌کشـی شـود. کاشـی‌ها با 
رعایت فاصله درزبندی مناسـب، بر روی بسـتر چسـب کاشـی قرار داده و فشار 

داده شـود. سـطح کاشـی‌کاری شـده و درزها کاملا تمیز شـود.

پس از خشـک شـدن کامل چسب کاشی، بندکشی مطابق دستورالعمل هایی که 
پیشـتر توضیح داده شـد، ا نجام شـود. زمانی که فاصله درزها بیش از 5  میلی‌متر 
باشـد می‌تـوان ملات بندکشـی را مسـتقیما داخـل درزها ریخت. پس از خشـک 
شـدن مالت بندکشـی، سـطح بـا اسـفنج نمنـاک پـاک می‌شـود. سـپس برای 
قرنیزها از روش Buttering  اسـتفاده شـود. توجه شـود که بین قرنیز و کاشی کف، 
فاصلـه قـرارداده شـود. در انتها  درزهای جانبی با سـیلیکون مناسـب پر می‌شـود.

کاشی‌کاری روی دیوار گچ کاری شده .۷ .۲
توجـه شـود در مـواردی کـه انـدود گچـی بـه عنـوان سـطح زیـرکار اسـتفاده 
می‌شـود، ایـن سـطح باید زبر باشـد؛ لذا از بـه کار بردن ماله اسـفنجی مرطوب 
و نیـز پرداخـت آن پرهیـز شـود. سـطح گـچ‌کاری شـده می‌بایسـت خشـک و 
عاری از گرد و غبار و آلودگی باشـد. سـپس سـطح با اسـتفاده از پرایمر مناسب 

نکته
فنی

یـا سـنگ‌های   و   Porcelain Stoneware از  کـه  زمانـی 
طبیعـی اسـتفاده می‌شـود می‌بایسـت بـرای کاشـی‌کاری از  

شـود. اسـتفاده   Floating-Buttering روش 

تراس و بالکن کاشی‌کاری 
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نشـتی‌های احتمالی و یا شـکوفه زنی اسـتفاده شـود.  پس از خشـک شـدن کامل عایق می‌بایسـت ملات چسـب کاشی مناسـب را  آماده و چسـبندگی آن را 
در قسـمتی از سـطح کنترل نمود. پس از اطمینان از چسـبندگی کافی، سـطح  با ملات آماده شـده پوشـش داده و شـانه‌کشی شـود. سـطح زیر کار بایسـتی 
 Floating-Buttering عایق باشـد و چسـبی باید اسـتفاده شـود که در شـرایط غوطه‌وری از اسـتحکام بالایی برخوردار باشـد. برای کاشی‌کاری از روش ترکیبی

اسـتفاده میشـود.پـ س از خشـکشـ دن کامل چسـب کاشی،سـ طح کاشی‌ها و درزهـا تمیز وبـ ا رزین اپوکسی بندکشیشـ ود

کاشی‌کاری استخر
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TA FlexTA Plus

C2TEC1TEدسته بندی

موارد استفاده

فضای داخلی/فضای خارجی
دیوار/کف

کاشی‌های معمولی و گرانیتی، سرامیک، موزائیک، 
مرمر و سایر سنگ‌های طبیعی، برای سطوحی که 

تحت تنش های حرارتی هستند
)مانند کف‌های با سیستم گرمایشی، بالکن و تراس(

فضای داخلی/فضای خارجی
دیوار/ کف

انواع کاشی و سرامیک

6 لیتر آب برای 20 کیلوگرم پودر6 لیتر آب برای 20 کیلوگرم پودرنسبت آب و پودر

2-5 میلی‌متر2-5 میلی‌مترضخامت

5+ تا 25+  درجه سانتی‌گراد 5+ تا 25+  درجه سانتی‌گراددمای کارکرد

مقدار مصرف
)تقریبی(

شانه 4 میلی‌متر:  1/5 کیلوگرم بر مترمربع
 شانه 6 میلی‌متر: 2/3 کیلوگرم بر مترمربع 
شانه 8 میلی‌متر:  3 کیلوگرم بر مترمربع

شانه 4 میلی‌متر: 1/7 کیلوگرم بر مترمربع
شانه 6 میلی‌متر: 2/5 کیلوگرم بر مترمربع
شانه 8 میلی‌متر: 3/2 کیلوگرم بر مترمربع

5  دقیقه5  دقیقهزمان عمل‌آوری

20  دقیقه30 دقیقهمدت زمان کاشی‌کاری

15 دقیقه20  دقیقهزمان تنظیم

3  ساعت3  ساعتزمان کارپذیری

زمان بندکشی
کف: حدود 48 ساعت 
دیوار: حدود 24 ساعت

کف: حدود 48 ساعت
 دیوار: حدود 24 ساعت

7 روز7 روززمان بارگذاری نهایی

20- تا 80+ درجه سانتی‌گراد20- تا 80+ درجه سانتی‌گرادمقاومت دمایی

≤0/5 نیوتن بر میلی‌مترمربع≤1/0 نیوتن بر میلی‌مترمربعمقاومت چسبندگی کششی اولیه

مقاومت چسبندگی کششی بعد از
 غوطه وری در آب

≤0/5 نیوتن بر میلی‌مترمربع≤1/0 نیوتن بر میلی‌مترمربع

مقاومت چسبندگی کششی بعد از قرار گرفتن 
در معرض حرارت )سخت‌شدگی(

≤0/5 نیوتن بر میلی‌مترمربع≤1/0 نیوتن بر میلی‌مترمربع

مقاومت چسبندگی کششی بعد از قرار گرفتن 
در چرخهی خ زدگی - واپاشی

≤0/5 نیوتن بر میلی‌مترمربع≤1/0 نیوتن بر میلی‌مترمربع

زمـان باز گـسترشی ـافته:
مقاومت چسبندگی کششی

≤0/5 نیوتن بر میلی‌مترمربع
پس از حداقل 30 دقیقه

≤0/5 نیوتن بر میلی‌مترمربع
پس از حداقل 30 دقیقه

خشک و خنکخشک و خنکشرایط نگهداری

12 ماه12 ماهمدت زمان نگهداری

20 کیلوگرم20 کیلوگرمبسته‌بندی

جدول مشخصات فنی چسب‌های کاشی‌ کی‌پلاس۱۰ .۲.

جدول مشخصات فنی چسب‌های کاشی کی‌پلاس
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خدمات فنی و مهندسی.3	

نكتـه قابـل توجـه اين اسـت کـه، فن‌آوری‌ نويـن دارا يدسـتورالعمل‌های مختص خود بـوده و بـرا يبهره‌گیری موثـر از آن‌ها بايد ايـن دسـتورالعمل‌ها را در مراحل 
مختلـف طراحـي، اجـرا، بهره‌‌بـرداری و تعميـرات مد نظر قرار داد. این شـرکت با توجه به اهميت رعايت دسـتورالعمل‌های ويژهك اربرد سـاختارها يخشـك، خدمات 

فن يو مهندسـ يخـود را درقالب مـوارد زيـر ارائه مي‌دهد:
  �   مشاوره در انتخاب ساختار                  �   برگزاری دوره‌های آموزش                 ي�   بازرس يفن يپروژه‌ها                  �   پاسخگو ييبه استعلام‌های فني

مشاوره در انتخاب ساختار.۱ .3
گام نخسـتین در اسـتفاده از سیسـتم‌های سـاخت و سـاز خشـک، انتخاب سـاختار مناسـب می‌باشـد. هر یک از سـاختارها دارای قابلیت‌های ویژه خود بوده که در 
مرحلـه طـراحی می‌بایـد مشـخصات عملکردی آن سـاختار ماننـد قابلیت‌های فیزیـکی و مکانیکی تعیین کننـده از قبیل مقاومت اسـتاتیکی، میزان عایـق حرارتی و 
صـوتی و مقاومـت سـاختار در برابـر حریـق در نظـر گرفته شـود. به عنوان مثال، بـرای انواع دیـوار )دیوارهـای جداکننده داخـلی، دیوارهای جداکننده بیـن دو واحد 
آپارتمـانی، دیـوار راهروهـا، دیـوار سـلول‌های تـر و ...( سـاختارهای مختلـفی وجـود دارد که با توجه به شـرایط و نوع کاربری، باید سـاختار مناسـب انتخـاب و به‌کار 

شود گرفته 
اجرای دوره‌های آموزشی .۲ .3

بـا توجـه بـه اهمیـت فـراوان امر آموزش در تحقق اجرای کیفی سیسـتم‌های سـاخت و سـاز خشـک، این شـرکت اقدام به تاسـیس مراکز آموزشـی مجهز و اسـتقرار 
کارشـناس ويژه آموزش در شـهرهای مختلف کشـور نموده، تا مطالب فنی و روش‌های صحیح نصب در قالب دوره‌هــای آموزشـی کوتاه مدت به گروه‌های نظارتی 

و اجرایی ارایه گــردد. در حال حاضر، دوره‌های آموزشــی که توسـط واحد آموزش ارایه می‌شـود به شـرح زیر می‌باشـد: 

دوره آشنایی با محصولات: این دوره ویژه افراد علاقمند، گروه‌های مشغـول به فعـالیت در زمینه ساخت و ساز خشک، مدیران عامل شرکت‌های مختلف و... طراحی 
شده است. مدت دوره 1 روز بوده و محتوای آن شامل معرفی محصولات و سیستم‌های مختلف قابل اجرا در ایران می‌باشد.

دوره نصب ساختارها
دوره نصب ساختارها در سه زیر مجموعه به شرح زیر، ویـژه گـروه‌های اجـرایی و نصاب‌هاییك ه تاكنون هيچ دوره‌ای را نگذرانده‌اند طراحی شـده است:

دوره نصب دیوارهای جداکننده 
مدت این دوره 4 روز بـوده و محتـوای آن شامل آموزش نصب انواع ساختارهای دیوار جداکننده، نصب بارهای کنسولی، اجرای تاسیسات مکانیکی و الکتریکی، 

عایق‌کاری در سلول‌های تر، نصب چهارچوب در و درزگیری و آماده‌سازی سطوح می‌باشد.
دوره نصب سقف‌های کاذب  

مدت دوره 4 روز بوده و محتوای آن شامل آموزش نصب انواع سقف کاذب، نصب دریچه بازدید، اجرای خروجی تهویه، نصب روشنایی و درزگیری و آماده‎ سازی 
سطوح می‌باشد.

دوره نصب دیوارهای پوششی 
مدت دوره 3 روز بوده و محتوای آن شامل آموزش نصب انواع دیوارهای پوششی، نصب تاسیسات مکانیکی و الکتریکی، درزگیری و آماده‎ سازی سطوح و آشنایی با 

ضوابط بارگذاری می‌باشد.

دوره دکوراتیو: این دوره تخصصی، ویژه اشخاصی طراحی شده است که دوره نصب ساختارها، دوره تكميلي يا نصب ساختارها را با موفقيت گذرانده باشند. مدت 
دوره 2 روز بوده و محتوای آن شامل آموزش نصب دیوارهای دکوراتیو و سقف‌های تزئینی )مانند باکس، نور مخفی، ابزار گچی و ....(، جزئیات اجرایی خاص و ایرادات 

متداول مرتبط می‌باشد.

دوره ویژه مهندسین: این دوره، ویژه دستگاه نظارت کارفرمایان طراحی شده است. مدت دوره 5 روز بوده و محتوای آن شامل آشنایی با سیستم‌های ساخت و ساز 
خشک )تئوری و عملی فشرده(، تشريح مشخصات عملكرد يساختارها يخشك، آشنایی با برخی طرح‌های دکوراتیو، بارهای کنسولی، اجرای ساپورت‌های تاسیساتی 

و مکانیکی، مشکلات متداول در اجرا، روش کنترل و مدیریت مراحل اجرایی پروژه و روش بازرسی فنی و نظارت کیفی بر اجرا می‌باشد.

دوره تکمیلی: این دوره در 5 روز و با هدف به روزرسانی اطلاعات فنی اشخاصی طراحی شده است که دوره نصب عمومی یا ویژه کارفرمایان را پیشتر گذرانده‌اند. 
همچنین گروه‌های اجرایی حرفه‌ای که دارای تجربه کافی و مسلط به مستندات فن يدر زمینه اجرا می‌باشند، می‌توانند در این دوره شرکت نمایند. محتوای این دوره 

شامل آموزش نصب انواع دیوارهای جداکننده، سقف‌های کاذب، دیوارهای پوششی و جزئیات اجرایی آن‌ها مطابق با مستندات فنی جدید می‌باشد.

دوره درزگیری و آماده‎ سازی سطوح: این دوره تخصصی، ویژه افراد بتونه‌کار طراحی شده است. مدت دوره 1 روز بوده و محتـوای آن شامل آموزش روش‌های 
صحیح و دستورالعمل‌های استاندارد اجرای مراحل مختلف درزگیری، نازک‌کاری و پرداخت سطوح سیستم‌های ساخت و ساز خشک می‌باشد.

خدمات و فنی و مهندسی
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دوره فراگیر: این دوره ویژه مجریانی طراحی گردیده است که دارای تجربه لازم در زمینه ساخت و ساز خشک بوده ولی فرصت کافی جهت حضور در دوره‌های 
آموزشی را ندارند. طول دوره یک روزه می باشد و کارآموزان پس از شرکت در آزمون دوره تئوری و عملی، در صورت قبولی کارت دوره درخواستی را دریافت می نمایند

دوره ویژه نقاشان: این دوره یک روزه برای آشنایی نقاشان با نحوه آماده سازی و اجرای پوشش های مختلف بر زمینه پنل گچی تهیه شده است.

دوره ویژه تاسیسات: این دوره یک روزه برای آشنایی پیمانکاران تاسیسات مکانیکی یا الکتریکی با ساخت و ساز خشک طراحی شده است.

دوره چسب کاشی: این دوره یک روزه شامل آموزش نحوه آماده سازی و اجرای پودرهای چسب کاشی می باشد و در طی دوره روش اجرای اصولی 
کاشی، روی سطح پنل گچی به همراه نکات مهم اجرایی در زمینه کاشی کاری ارائه می گردد.

كادر آموزش همواره آمادگ يارائه دوره های آموزش يرا در محل پروژه‌ها در سراسرك شور دارد.
در پايان هر دوره آمـوزشي، برا يشركتكنندگانك يه حضور فعال و منظـم در بخش‌های تئور يو عمل يداشته و آزمون مربوطه را با مـوفقيت گذرانده 

باشند، گواهينامه شرکت در دوره صادر ميشود. 

 ACADEMY

مرکز آموزش
مراکز فنی و حرفه اي

دانشگاه فنی و حرفه اي
مرکز تربیت مربی(کرج)

دوره پنل آکوستیک: این دوره یک روزه شامل آموزش نحوه اجرای استاندارد پنل آکوستیک در سقف یا دیوار به همراه نکات مهم اجرایی می باشد.

دوره محصولات پودری )گچ های پلیمریی ا سنتی(: این دوره یک روزه شامل آموزش نحوه تهیه و اجرای گچ های پلیمری یا سنتی می باشد. شرکت 
کنندگان در این دوره با شیوه اجرای گچ های پلیمری بر روی سقف و دیوار و روش کار کردن با دستگاه پاشش گچ به صورت کامل آشنا می شوند.

خدمات فنی و مهندسی
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خدمات فنی و مهندسی

بازرسی فنی پروژه‌ها.۳ .3
برای حصول اطمینان از صحت و کیفیت اجـرای سیستم‌های ساخت و ساز خشک، بـازرسی فنی پروژه‌ها يدر حال اجـرا توسط کادر فنی صورت می‌پذیرد. 

این بازرسی به صورت ادواری و در مراحل مختلف عملیات اجرایی )زیرسازی، پنل‌گذاری و درزگیری و نازک‌کاری( انجام می‌پذیرد.

نكته: خدمات مشاوره در انتخاب ساختـار، پاسخگو ييبه استعلام‌های فن يو بازرس ياز پـروژه‌هاییك ه توسط عاملين مجاز اجرا ميگردد به صورت رايگان ميباشد

پاسخگویی به استعلام‌های فنی.۴ .3
در صورت وجود هرگونه ابهام فنی در هر یک از مراحل طراحی، اجرا، بهره‌‌برداری و تعمیرات سیستم‌های ساخت و ساز خشک، دایره پشتیبانی فنی آمادگی ارائه 

راهنمایی‌ها، جزئیات فنی، راه حل‌ها و رفع مشکلات فنی را دارد.

نکات مهم
1- انتخاب ساختار مناسب جزو مراحل بسیار مهم پیش از استفاده از سیستم‌های ساخت و ساز خشک بوده و به ویژه برای تهیه اسناد منـاقصات و برای 
تعیین مبنای قیمت‌گذاری لازم خواهد بود. لذا به کارفرمایان محترم توصیه می‌شود که پیش از هر اقدامی، با دایره پشتیبانی فنی تماس حاصل فرموده 

تا راهنمایی‎های لازم را در این ارتباط دریافت نمایند.
2- به کارفرمایان محترم توصیه می‌شود که پیش از آغاز عملیات اجرایی، دستگاه نظارت خود را جهت گذراندن دوره آموزشی ویژه مهندسین، معرفی 
نموده؛ همچنین وضعیت صلاحیت حرفه‌ای مجریان سیستم‌های ساخت و ساز خشک را )قبل و حین عملیات اجرایی( از طریق کنترل گواهینامه‌های 

آموزشی بررسی فرمایند. گواهینامه‌های معتبر دارای شماره ثبت در شرکت می‌باشند و از طریق سامانه آموزش قابل استعلام هستند.
3- عوامل نصب سیستم‌های ساخت و ساز خشک، از طریق بازدیدهای بازبینی شرکت مورد ممیزی و ارزیابی فنی قرار می‌گیرند به کارفرمایان محترم 

توصیه می‌شود که پیش از آغاز عملیات اجرایی، رتبه فنی عاملین را از دایره مهندسی فروش و بازاریابی استعلام فرمایند.
4- کارفرمایان محترم؛ برای قرارگیری پروژه‌های خود در برنامه بازرسی فنی، لازم است مراتب را پیش از آغاز عملیات اجرایی، به صورت مکتوب و با ذکر 

مشخصات کامل پروژه به دایره بازرسی اعلام فرمایید.  
5- این شرکت طیف وسیعی از مراجع و مستندات فنی مربوط به مشخصات عملکردی، روش‌های نصب و اجرا، بهره‌‌برداری و تعمیرات سیستم‌های ساخت 
و ساز خشک را در اختیار دارد. لذا در صورت تمایل، دست اندرکاران محترم صنعت ساختمان می‌توانند با دايره پشتيبان يفن يتماس حاصل فرموده تا 

راهنمایی‌های لازم را در این ارتباط دریافت نمایند.

برای اطلاعات بیشتر به سایت www.kplus.ir مراجعه نمایید. 
جهت اطلاع و ثبت نام در دوره های آموزشی، به سامانه آموزش کی پلاس به آدرس http://idea.kplus.ir/IdeaPortal/Home مراجعه فرمایید.
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اطلاعات مندرج در اين دفترچه، با توجه به دانش فن يمبتن يبر استانداردها، آزمايش ها و شرايط موجود در زمان چاپ آن تهيه شده است. خط مش يما همواره تلاش در جهت تحقيق و 
توسعه و رشديك ف يمحصولات بوده و در اين راستا، اين شركت اين حق را برا يخود محفوظ مي‌دارد تا در هر زمان نسبت به تغيير اطلاعات فن يمحصولات خود اقدام نمايد. اين دفترچه، 
معتبرترين دفترچه فن يدر زمينه خود بوده و بر اين اساس، استنادي ا استفاده از نسخه ها يپيش از آن امكان‌پذير نمي‌باشد. شايان ذكر استك ه آخرين نسخه دفترچه‌ها يفن يهمواره در 
وب سايت اين شركت قرار داشته و نيز از طريق تماس با واحد پشتيبان يفن يقابل استعلام است. اطلاعات اين دفترچه غيرقابل تغيير مي‌باشد، بدين معناك ه هر گونه اظهار نظر فن ياز سو ي
هرشخص حقيقي يا حقوق يجهت اصلاح، تغيير موردي يا تغييرك ل يمندرجات آن مردود بوده، مگر آنكه تاييديهك تب يآن قبلا از سو يواحد پشتيبان يفن ياخذ شده باشد. تمام يمحصولات 

جهتك اربرد و هدف يمشخص توليد شده و هر گونه تفسيري ا استفاده غير از اين محصولات و همچنين اجرا ينامناسب مسئوليت يرا متوجه اين شركت نخواهد ساخت.


